

Время Мошиаха

Еженедельный вестник Эпохи Освобождения



СБП 24 Тевата 5784 г. | 5.1.24 | ШМОТ

ערב שבת שמות כ"ד טבת

155

Освободитель с самого рождения

Освободитель с самого рождения. Это определение человека, при рождении которого весь дом наполнился светом. Не только дом его отца Амрама, но и дома всех евреев. Ведь с рождением Моше, о котором, как вы уже догадались, идет речь, Фараон отменил свой жестокий указ: «каждого родившегося мальчика бросьте в реку». То есть, уже с рождения, Моше спас множество своих братьев. В главе «Шмот», которую мы начали читать на этой неделе, рассказывается о личности этого человека, которого называют «первый освободитель».

Это настоящий вождь, проявляющий самопожертвование ради любого еврея на практике. Моше, выйдя на улицы Египта, стал свидетелем того, как египтянин бьет еврея.



Этот еврей не был ни его другом, ни родственником, но это был еврей. И Моше выступил в его защиту, рискуя собой — он убил египтянина и закопал его в песке. Но за это он чуть не заплатил своей свободой и жизнью и был вынужден скрываться в Мидьяне. Там, будучи пастухом у Итро, он удостоился раскрытия Всевышнего и получил указание вывести еврейский народ из Египта.

И также при выполнении этой миссии он проявляет самопожертвование ради еврейского народа — Моше

требует не только освобождения из египетского рабства, но и истинного и полного Освобождения. «Пошли того, кого Ты пошлешь, — просит он Всевышнего. — Ведь я не приведу их к вечному Освобождению! Пошли того, кто в будущем освободит евреев — Короля Мошиаха».

Это предложение на первый взгляд справедливо, но Моше не в силах изменить свою миссию и когда он идет к Фараону с требованием «отпустить мой народ», тот отказывается и ужесточает положение евреев. Теперь они должны не просто строить, но и готовить сами себе стройматериалы. Не в силах вынести этого, Моше обращается ко Всевышнему со словами: «Зачем Ты делаешь зло этому народу, зачем Ты меня послал?»



РЕБЕ ШЛИТА КОРОЛЬ МОШИАХ

НОВОСТИ

С радостью и благодарностью Всевышнему, давшему нам дожить до этого времени, я сообщаю о завершении работы над переводом всех 23 томов сборника писем Ребе Короля Мошиаха «Игрот Кодеш»!

Эта работа продолжалась в течение 20 лет и стала возможной благодаря нашим спонсорам, которым я хочу выразить свою глубокую благодарность.

Завершение перевода приурочено к особой дате 1 Швата. В этот день Моше, наш учитель, столкнулся с Торой на 70 языках. Ребе Король Мошиах говорит, что это дало особую силу для перевода Торы на языки разных стран.

Приглашаю вас на фарбринген, чтобы отпраздновать завершение этого грандиозного проекта, который состоится в новомесячье Швата — в среду 10.1.2024 — в 19:00 по адресу: Ришон-ле-Цион ул. Йерушалаим 116-4 (2 этаж).

Но это не риторический вопрос, а требование прекратить рабство.

За такие слова нужно держать ответ, но Моше готов заплатить эту высокую цену. Его самоотверженность при достижении цели — освобождении еврейского народа — превыше всего.

Как первый освободитель, так же и последний — Любавичский Ребе Король Мошиах — изо всех сил требует наступления Освобождения. Это мы видим и слышим на протяжении всех публичных выступлений Ребе. С этим требованием каждый должен обратиться ко Всевышнему, чтобы наконец наступило долгожданное Освобождение.



Да здравствует наш господин, учитель и Ребе Король Мошиах во веки веков!

Основа для уверенности во Всевышнем



В нашей главе «Шмот» (2:14-15) сказано: «И испугался Моше, и сказал: Истинно, стало известным это... И услышал фараон об этом, и вознамерился убить Моше, и бежал Моше...». На первый взгляд странно — что с того, что Моше испугался и сказал, что это стало известно, ведь этот страх ни к чему не привел — Моше убежал только после того, как фараон узнал о происшедшем и пожелал убить его?

Ребе Король Мошиах объясняет, что этими словами Тора преподает нам важный урок в отношении того, насколько следует полагаться на Всевышнего. Не нужно думать, что если милость Всевышнего бесконечна, то человек получит всяческие блага Свыше без всякой работы со своей стороны. Напротив, уверенность во Всевышнем основывается на глубокой душевной работе человека и именно

это привлекает блага Всевышнего. Когда человек полагается только на Всевышнего до такой степени, что он совершенно ни о чем не беспокоится, то это пробуждение способствует тому, что Всевышний посылает ему благо.

Именно об этом идет речь в приведенном выше отрывке, что отсутствие уверенности во Всевышнем проявляется в тот момент, когда человек не смог ментально освободиться от мешающей ему проблемы.

Поэтому в нашей главе сказано сначала «и испугался Моше», а сразу после этого «и услышал фараон... и вознамерился убить его»: так как Моше испугался, а не понадеялся на защиту Всевышнего, это повлекло за собой стремление фараона убить его; поэтому Моше был вынужден убежать. Но если бы он полностью полагался на Всевышнего и совершенно не волновался по поводу ситуации, в которой он находился, то тогда все просто бы забылось.

Отсюда мы можем выучить практическое указание:

Когда человек встречает на своем пути помехи и преграды в отношении соблюдения заповедей Торы, он должен знать, что их преодоление зависит от него самого, от его поведения. Если у него есть полная уверенность во Всевышнем, что Он обязательно поможет, вплоть до того, что человек находится в полнейшем спокойствии, то так и произойдет на деле — все преграды и препятствия исчезнут.

Из писем Ребе

Источник: «Игрот Кодеш» том 18, стр. 146

Авария на дороге в духовном смысле

Вы спрашиваете моего мнения об аварии, которая произошла по дороге — известно сказанное в разных источниках, что вещи нашего материального мира происходят из вещей в духовных мирах, особенно из находящихся в Торе вещей, и как понятно из сказанного мудрецами, что Тора является чертежом, по которому был создан весь мир и его вещи. И всякое материальное событие является намеком и иногда более чем намеком относительно духовного состояния. Идея дороги в духовном смысле, как сказано «И храните путь Всевышнего делать благие дела и справедливость», то есть Тора и

заповеди в общем, а в особенности благие дела и справедливость. И объясняется что благотворительность следует совершать после справедливости, которая относится к себе относительно того, что имеет к этому отношение и требуется для него самого и тогда отделяют большую часть на благотворительность. И также в отношении духовной благотворительности, оценивая свое состояние и возможности повлиять на других. В этом случае отделяют большую часть своего времени, энергии и возможностей на благотворительность, влияние на далеких и приближать их к жизни грядущего мира



ВРЕМЯ МОШИАХА

Редактор: Шолем Лугов www.moshiach.ru +972526883143

Субботнее время

	Иерусалим	Тель-Авив	Хайфа	Бер-Шева	Нью-Йорк
Зажигание свечей	16:13	16:27	16:17	16:32	16:25
Исход субботы	17:29	17:31	17:28	17:33	17:29

Мы в процессе Освобождения

Недельная глава Торы «Шмот» начинается так: «И вот имена сынов Израиля, пришедших в Египет... Реувен, Шимон, Леви и Йеуда...» В мидраше сказано, что каждое из этих имен связано с Освобождением. То есть, имена, данные евреям в период, предшествующий спуску в египетское изгнание, уже говорят нам о будущем Освобождении из Египта. Но, внимательно изучив источники, мы видим, что речь идет не только об Освобождении из Египта, но здесь существует указание и на окончательное Освобождение. Об этом также объясняется в мидраше. Например, имя «Йосеф» (от слова «добавить») намекает на сказанное Всевышним, что в будущем Он добавит последнее освобождение.

Ребе Король Моших спрашивает, если в Торе говорится о спуске в изгнание, то, как можно понять, что при этом имеется в виду освобождение? Тем более, последнее?

Возникает еще один вопрос. Мы часто говорим, что Тора — это не сборник историй, повествующих о нашем прошлом. Тора учит нас, как вести себя в повседневной жизни, как правильно поступить в том или ином случае. Но если мы учим этот отрывок из недельной главы сейчас, то, как же может эта информация повлиять на нашу жизнь и изменить ее?

Отвечая на эти вопросы, Ребе открывает нам потрясающую вещь. Оказывается, все, что связано со спуском в изгнание и рабством, является в действительности началом освобождения. А временный упадок — лишь поверхностное явление. На самом деле, начало изгнания послужило не только отправным пунктом для последующего выхода из него, но и само стало началом этого выхода, началом освобождения. Именно поэтому мидраш говорит, что имена евреев, перечисленные здесь (во время их спуска в Египет), это уже намек на их освобождение.

Ребе объясняет, что исход из Египта является не только одним из важнейших событий в нашей истории, но также одним из столпов иудаизма. Главным образом, это проявляется в духовном смысле. Смысл исхода из Египта заключается в том, что мы должны победить в себе злое начало, выйти из своих собственных телесных ограничений и делать только то, что диктует нам доброе начало: изучать Тору, соблюдать заповеди и посредством этого связываться со Всевышним. Мудрецы подчеркивают, что и ночью необходимо вспоминать об исходе.

Это значит, что даже в ситуациях, тяжелых, как ночь, во время изгнания, когда свет Всевышнего не светит нам, и мы блуждаем в духовном мраке, — даже тогда исход из Египта дает нам силы преодолеть все преграды и препятствия и связаться со Всевышним, как это было во время исхода из Египта и как произойдет в Дни Мошиха.

Суть исхода в том, что даже во мраке изгнания мы чувствуем освобождение.

Чудом йешива была спасена



Удивительное чудо, которое сегодня стало достоянием общественности. В ходе расследования одного из командиров группы террористов «Нухба», попавшего в плен, выяснилось, что под его началом находилось около 20 террористов, которые должны были проникнуть в йешиву возле Офакима и устроить там массовую резню!

В сумке вышеупомянутого террориста находится страница с подробным описанием времени молитв йешивы! Был также найден эскиз йешивы с оперативным планом, согласно которому две пары террористов должны были заблокировать

два главных входа в огромную йешиву, в которой учатся около тысячи человек, находившихся в то время на утренней молитве, в то время как основные силы террористов должны были войти внутрь и устроить ужасающую массовую резню.

Командир террористов сообщил следователям, что, поскольку он увидел, что «в йешиве пожар», он приказал крупным силам под своим командованием двигаться дальше, поскольку в любом случае — так думал террорист — йешива уже была повреждена.

Однако йешива несколько не пострадала и не сгорела, никто из учеников не пострадал, и все были спасены по милости Творца!

Кампания тфиллин в Ришон-ле-Ционе



Экстраординарная ликвидация главаря КСИР в Сирии



Иранский и сирийский режимы обвиняют Израиль в ликвидации бригадного генерала КСИР Резы Мусави, известного также под прозвищем Саид Реза. Мусави стал одним из наиболее высокопоставленных иранских офицеров, уничтоженных после ликвидации четыре года назад командующего силами «Аль-Кудс» генерала КСИР Касема Сулеймани.

Мусави входил в число самых влиятельных и важных фигур в структуре марионеточных проиранских военизированных группировок. В дни предшествовавшие ликвидации процесс его координационных встреч в Ираке, Сирии и Ливане находился в самом разгаре.

Можно предположить, что Мусави принимал непосредственное и активное участие в подготовке к военным и террористическим акциям против Израиля, а также в координации продолжения боевых действий, в том числе сразу на многих фронтах, включая Ирак.

Напомним, что в последние дни из Ирака в сторону Израиля был запущен беспилотный летательный аппарат, который в итоге сбила иорданская армия.

Вместе с Мусави, да сотрёт Всевышний из памяти имя мерзавца, были ликвидированы ещё два иранских советника.

Ещё несколько офицеров и других представителей его окружения были ранены.

Как сказано: «Так, да сгинут все враги Твои, Г-споди!»

Напомним, что ещё несколько месяцев назад глава «Моссада» открыто предостерег высокопоставленных иранских чиновников, заметив, что Израиль, защищая себя, будет действовать против них напрямую.

Ликвидация Мусави — чувствительный удар по «Хизбалле», ведь именно этот сверхтеррорист нес прямую ответственность за всю широкомасштабную иранскую помощь ливанской террористической группировке.

Таким образом, нынешняя ликвидация стала непосредственным и грозным сигналом иранскому режиму и «Хизбалле», показав, что Израиль способен уничтожить даже самых высокопоставленных иранских

чиновников, а потому им стоит быть осторожнее и постараться избежать усугубления ситуации.

После ликвидации «Хизбалла» опубликовала сообщение следующего содержания: «Шейх Саид Раади аль-Мусави был одним из наших лучших братьев, десятилетиями поддерживавшим исламское сопротивление в Ливане, он также был товарищем по оружию и пути лидера святых мучеников генерал-лейтенанта хадж Касема Сулеймани».

Это правда, ликвидированный террорист действительно был очень близок к Касему Сулеймани.

Дополнительным свидетельством важности осуществлённой ликвидации стало также и то, что о нем упомянул непосредственно сам иранский президент, пригрозивший Израилю ответной мерой.

Приведет ли эта ликвидация к прямому вмешательству иранского режима в войну?

По моему мнению нет.

Несмотря на угрозы, иранский режим в настоящее время не заинтересован в собственном участии в войне. Да и вообще он всегда предпочитает отправлять на войну своих арабских марионеток, например хуситов и шиитские милиции, а не иранских солдат.

Так или иначе, ликвидация, безусловно, усиливает напряженность на севере. Нет сомнений, что ЦАХАЛ готов к такому развитию событий, при котором ему, с помощью Всевышнего, да будет Имя Его благословенно, потребуются нанести мощный удар на севере, нейтрализуя возможную прямую угрозу нашей безопасности.

Как сказано: «Вот же не спит и не дремлет Страж Израиля!»

Слава Всевышнему, мы, наконец, видим решительные и эффективные действия правительства Израиля, наносящие удар прямо в «голову змеи».

Нет никаких сомнений в том, что именно такие решительные и эффективные действия Израиля лучше всего сдерживают наших врагов. Именно это верный путь противостояния жестокому врагам. Как сказано: «Пришедшего убить тебя — убей первым».

Хороших нам новостей!

Игрот Кодеш <https://www.igrot.com/russian/>



У каждого человека бывает в жизни ситуация, когда ему требуется помощь или совет. Обычно проблемы связаны со здоровьем, семьей, заработком и детьми... Сегодня можно получить совет и благословение от Любавичского Ребе Короля Мошиаха посредством «Игрот Кодеш».

